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1.ГЕДОНІЗМ

Гедонізм (від грец. hedone - «насолода») - етичне 
вчення, найбільш різко виражене в стародавній 
Греції, що виходить з того положення, що людина 
завжди прагне до насолод і уникає страждань.

   Питання про насолоду надзвичайно актуальне 
для сучасної людини. Зараз майже кожен 
представник роду людського хоче трьох речей:
- задоволення;
- вічної молодості (здоров’я);
- щастя.



       СУСПІЛЬСТВО В ПЕВНОМУ СЕНСІ КЕРУЄ ЛЮДИНОЮ ЗА 
ДОПОМОГОЮ «ЖЕТОННОГО МЕТОДУ»: ПОВЧИВСЯ,ПОТРУДИВСЯ-
НАСОЛОДИСЯ.
        АЛКОГОЛІКИ І НАРКОМАНИ ЯК ЖЕРТВИ БЕЗДУМНОГО ПРАГНЕННЯ 
ДО НАСОЛОДИ.



АЛКОГОЛІКИ І НАРКОМАНИ –  ЗАБУЛИ СВІТ ЗАРАДИ НАСОЛОДИ. АЛКОГОЛІК 
ЗАРАДИ ПЛЯШКИ. НАРКОМАН, ЯКИЙ ЗАРАДИ ДОЗИ. ПРИЙОМ ЗАЛЕЖНОСТЕЙ В 
ТОМУ, ЩО ВОНИ ДАЮТЬ ШВИДКЕ ВІДЧУТТЯ ЩАСТЯ. А ВЗАГАЛІ-ТО В ЖИТТІ 
МИТЬ ЩАСТЯ ТРЕБА ЗАСЛУЖИТИ.
ГЕДОНІЗМ – ЦЕ ЗЛОЧИН, АЛЕ ТІЛЬКИ ТОДІ, КОЛИ ЗАДОВОЛЕННЯ ДЛЯ ЛЮДИНИ Є 
САМОЦІННИМ І ЙОМУ АБСОЛЮТНО ВСЕ ОДНО, З ЯКОГО ДЖЕРЕЛА ЙОГО 
ЧЕРПАТИ.



2. АСКЕТИЗМ
? З грецької перекладається як «вправлятися». Це 

моральний принцип, який наказує людям 
самозречення, придушення в собі чуттєвих прагнень, 
відмова від мирських насолод, благ заради досягнення 
певних соціальних цілей і морального 
самодосконалості.



СКЛАДОВІ АСКЕТИЗМУ

   У нього є матеріальна і духовна сторона. У першому 
випадку він виражається запереченням або осудженням 
власності, сім'ї, або щонайменше вельми різким 
применшенням їх суспільної ролі, а також підрозділом 
людських потреб на штучні і природні з приниженням 
перших. 

   Духовний аскетизм включав відмова від більшості 
духовних, інтелектуальних потреб чи звеличення 
духовної убогості, а також обмеження участі в духовній 
інтелектуального життя того часу, і відмова від своїх 
громадянських, політичних прав. Кордон між першою 
складовою і другий відносна.



3. ЕВДЕМОНІЗМ 
? Евдемонізм (від грец. eudaimonia — «щастя») - 

античний принцип життєрозуміння, згідно з яким 
щастя («блаженство») є вищою метою людського 
життя. 



    НА МОЮ ДУМКУ - КОЖНУ ХВИЛИНУ СВОГО ЖИТТЯ ПОТРІБНО ПАМ'ЯТАТИ ЩО ТИ 
ЛЮДИНА-ШВИДШЕ ЗА ВСЕ САМЕ В ЦЬОМУ І ПОЛЯГАЄ ЩАСТЯ. ЩАСТЯ БУТИ СПРАВЖНІМ, БУТИ 
ЛЮДИНОЮ ... ЩАСТЯ СКЛАДАЄТЬСЯ З МОРАЛЬНИХ РАДОСТЕЙ, СПІЛКУВАННЯ З БЛИЗЬКИМИ, 
ДРУЗЯМИ. ТІЛЬКИ ТОДІ ТИ ЗРОЗУМІЄШ ЦЕ, ЗМОЖЕШ ВСЕ ЖИТТЯ ПРОЖИТИ НЕХАЙ З МАЛЕНЬКОЮ 
РАДІСТЮ ВСЕРЕДИНІ, ЯКА БУДЕ ЗІГРІВАТИ У ВАЖКІ МОМЕНТИ. ПОТРІБНО ПРОСТО ЗГАДАТИ ЩО ТИ 
НЕ ОДИН, З ТОБОЮ ТВОЯ РОДИНА, ДРУЗІ, ЗНАЙОМІ, РІДНІ, ЛЮБЛЯЧІ ТЕБЕ ЛЮДИ. БЕЗУМОВНО В 
ЖИТТІ ПОТРІБНІ КОРОТКОЧАСНІ МОМЕНТИ РАДОСТІ, ВИКЛИКАНІ МАТЕРІАЛЬНИМ БЛАГОПОЛУЧЧЯМ 
АБО СЛАВОЮ, ВСЕ ЦЕ В ЖИТТІ ЗНАДОБИТЬСЯ, АЛЕ НАВІТЬ НЕХАЙ БЕЗ ЦИХ ЦІННОСТЕЙ ТИ ВСЕ 
ОДНО БУДЕШ ЩАСЛИВИЙ, ТОМУ ЩО ТЕБЕ ОТОЧУЮТЬ РІДНІ І ДОРОГІ ТОБІ ЛЮДИ.



4. КОРПОРАТИВІЗМ

? Корпоративізм (пізньолат. corporatio — об'єднання, 
співтовариство) — система прийняття рішень та 
представництва інтересів через обмежену кількість жорстко 
визначених і функціонально диференційованих груп інтересів, 
що монополізують представництво відповідних сфер 
суспільного життя за згоди держави в обмін на її участь у 
підборі лідерів та призначенні керівного складу цих груп, а 
також у формуванні їхніх вимог.



5. ПРАГМАТИЗМ 

? Прагматизм (від грец. «дія») — це світогляд, що 
ставить усе знання і правду у пряме відношення до 
життя та дії; прагматизм судить про значення ідей, 
суджень, гіпотез, теорій і систем відповідно до їхньої 
здатності задовольнити людські потреби та інтереси 
у соціальний спосіб.



ДЛЯ ПРАГМАТИЗМУ ЛЮДИНА - ЦЕ НАСАМПЕРЕД НЕ ІСТОТА, ЩО 
ПІЗНАЄ, А "ДІЮЧА" ІСТОТА. А ПРОЦЕС ДІЇ НЕРОЗРИВНО 
ПОВ'ЯЗАНИЙ З ВІРОЮ. ПОДОЛАННЯ СУМНІВУ І ДОСЯГНЕННЯ ВІРИ І 
Є ГОЛОВНОЮ МЕТОЮ ПІЗНАННЯ. ТОБТО ПРОЦЕС ПІЗНАННЯ, НА 
ДУМКУ ПІРСА, Є НЕ ВІДОБРАЖЕННЯМ ДІЙСНОСТІ В МИСЛЕННІ 
ЛЮДИНИ, А ЗНАННЯ Є НЕ ВІДПОВІДНІСТЬ УЯВНОГО ОБРАЗА 
РЕАЛЬНОСТІ, А ПОДОЛАННЯ СУМНІВУ І ДОСЯГНЕННЯ ВІРУВАННЯ, 
ФОРМУВАННЯ ЗВИЧКИ ДІЯТИ.



6. ПЕРФЕКЦІОНІЗМ 
? Перфекціоні́зм (від фр. Perfection — 

вдосконалення) — переконаність у тому, що 
вдосконалення, як власне, так і інших людей, є тією 
метою, до якої має прагнути людина. 
Передбачається, що шукана досконалість включає, 
перш за все, чесноти, а також розвиток властивих 
людині талантів і обдарувань.



ПЕРФЕКЦІОНІСТИ – ЦЕ..
? Перфекціоніст прагне зробити все ідеально, зразково, без 

найменших помилок. Тому постійно незадоволений підсумками 
зробленого як собою, так і іншими. 

? Все своє життя перфекціоніст зазвичай противиться 
компромісів, женеться за міражем, досягти який просто 
неможливо. І через цю неможливість він тяжко страждає від 
своїх, як йому здається, невдач. 

? Виходить так, що від нахилів перфекціоніста страждають і його 
близькі. Адже він прагне, щоб оточуючі люди дотримувалися 
його правил. Відступ від встановлених правил сприймається 
ним як особистий програш або ж образа.



7. ГУМАНІЗМ

? Людське ставлення до світу можна назвати 
гуманним. Це слово походить від латинського кореня 
homo – людина. Гуманне – значить, великодушне, 
добре, поважне по відношенню до людей. Для 
гуманного ставлення до людини характерні 
готовність зрозуміти іншого, прагнення бачити в 
ньому рівного собі, гідного поваги людини.



     КОЖЕН ХОЧЕ, ЩОБ ПО ВІДНОШЕННЮ ДО НЬОГО ВИЯВЛЯЛИ 
ПОВАГУ, ЦІНУВАЛИ ЙОГО ДОСТОЇНСТВА І ПРОЩАЛИ НЕДОЛІКИ. А 
ЧИ ЧАСТО ТИ ГОТОВИЙ ПРОЯВИТИ ЦІ Ж ЯКОСТІ ДО ІНШИХ 
ЛЮДЕЙ? ЧИ ГОТОВИЙ ТИ ПРОБАЧИТИ БЛИЗЬКОЇ ТОБІ ЛЮДИНИ ЗА 
МИМОВІЛЬНУ ОБРАЗУ? ПОДІЛЯЄШ ТИ ТУРБОТИ І ТРИВОГИ СВОЇХ 
РІДНИХ? ПЕРЕЖИВАЄШ ЧИ НЕЩАСТЯ ОДНОГО ЯК СВОЄ ВЛАСНЕ?
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